



Protokoll Styrelsemöte 2018-08-13

Svalövs Brukshundklubb

Närvarande: Jennie Vigre, Jörgen Näss, Malin Dahlgren, Akseline Prahl, Jonas Lundén, Anette Jarl, Lennart Fernebro, Linn Joelsson. Malin Dahlgren anslöt under mötet. Revisor Lars H Olsson kom förbi och presenterade sig.

- § 1. Ordförande förklarade mötet öppnat.
- § 2 Dagordningen godkändes.
- § 3. Till sekreterare valdes sittande.
- § 4. Till justeringsperson valdes Akselina.
- § 5. Föregående mötesprotokoll godkändes.

Angående GDPR. Vi anser tyst samtycke är tillräckligt tills vidare om vi informerar på hemsida och i diverse utskick till tävlande och kursdeltagare.

Stängslet för agility. Förtydligande till tidigare protokoll är att kostnaden kommer att belasta klubben generellt

Profilkläder. Styrelsen beslutar att alla som varit tävlingsledare, instruktör eller medhjälpare under 2018 kommer att få ett plagg. HUG, Bruks- och Lydnad, Agility och Rally får i uppdrag att ta fram en lista på vilka det är och återkomma till kassören. Deadline 7 september. Vi kommer erbjuda enskilda medlemmar att få köpa till ett pris som beror på hur många plagg som beställs.

Nytt kassaskåp kommer att kosta 26.787 kr inkl inbärning och moms. Beslut bordläggs till nästa möte. Vice ordförande kontaktar kommunen angående om vi kan arkivera hos kommunen. I det fallet räcker det att införskaffa ett mindre skåp för startpistolen.

§ 6. Kassören gick igenom ekonomin (bilagd). Ekonomin går bättre pga bl a högre intäkter från kurser samt lägre kostnader. Diskussion angående milersättning till instruktörer. Beslut togs om att alla som kör bil för klubbens räkning har rätt att ansöka om milersättning om 18.50 kr.



Kassören kommer att informera om gällande regler på kommande instruktörsmöte.

Under nästa möte kommer budgetprocessen att komma igång.

För närvarande har vi 285 medlemmar.

§ 7. HUG's medlemmar har informerat att de inte kommer vara i HUG fr o m 2019. Sekreteraren kallar till ett möte med HUG för att utreda HUG's arbetsbelastning.

§ 8. Övriga rapporter och skrivelser.

Vi har fått förfrågan från en person om vederbörande kan komma och sälja ett parti Dentastix. Styrelsen beslutar att det är OK.

En förfrågan har kommit om att komma hit för samarbete angående rehab och laser och dylikt. Eftersom vi redan har en medlem som är utbildad inom det kommer vi svara nej.

LSS-boendet Garvaren frågar via Jennie Vigre om de kan komma på regelbundna besök på klubben för att träna hund tillsammans med terapihund. Styrelsen beslutar att det är helt OK.

§ 9. Övriga punkter.

Förslag om att göra om den oanvända toaletten på baksidan av den gamla toaboden till olåst redskapsbod. Vi beslutar om att utlysa en städdag den 15 september kl 11. Sekreteraren meddelar Björn att lägga ut på hemsidan. Under den dagen kan vi se hur möjligt det är att göra den nya redskapsboden.

§ 10. Mötets avslutning.

Jonas Lundén, sekr

Jörgen Näss, Ordförande

Akseline Prahl, justeringsman

Svalövs Brukshundsklubb

Resultat 2018-07-31		180101-180731	Årsbudget	jmf 170731
HUG	Intäkter	96326	92500	74890
	Kostn instruktör	36500		16200
	Kostnader	1656	34500	3739
Tävling	Intäkter	40475	81300	31705
	Kostnader	16597	76500	25668
	Kostnader mtrl	13401		1580
Fastighet inkl avskr	Intäkter		3000	400
	Kostnader	40298	89000	43737
Medlemmar	Intäkter	26325	37500	23128
	Kostnader		1600	
	Medl.avg SBK	8788		9293
Medl.möte, Uppskattn, Trivsel, Profilkläder	Kostnader	10838	22900	5829
Kök	Intäkter	6240	18000	5737
	Kostnader	5136	18000	9241
Bidrag	Intäkter	10400	10400	10400
Övrigt	Intäkter	755		
	Kostnader	6514	19000	6369
Total	Intäkter	180521	242700	146260
	Kostnader	139728	261500	121656
		40793	-18800	24604
Balansräkning 2018-07-31				
Kassa, Bank		595505		